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  【経年変化】

䠘ୡの中のฟ᮶事についての会ヰ 䠚

  【඲య集計結果】

　【学校✀別集計結果】

ၥ１８（２）
　あなた䛿、ᐙ᪘や཭䛰䛱などとᨻ἞ၥ㢟や♫会ⓗ事௳について、ヰ䜢䛩ることが
あり䜎䛩か。

　ୡの中のฟ᮶事についてᐙ᪘や཭䛰䛱などとヰ䜢䛩ること䛿あるかᑜ䛽たとこ䜝、「と䛝ど䛝ヰ
䜢䛩る」が４０．４％で最も高い。「䜘くヰ䜢䛩る」と「と䛝ど䛝ヰ䜢䛩る」䜢合䜟䛫た『ヰ䜢䛩る』䛿
５１．７％となっている。

　『ヰ䜢䛩る』䜢ぢて䜏ると、小学⏕が５４．５％で最も高く、௨ୗ、高校⏕（５０．９％）、中学⏕
（５０．０％）となっている。

　『ㄞ䜣䛰りぢたり䛩る』について、２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると６．５䝫䜲䞁䝖ῶᑡしている。
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図４１－３ ୡの中のฟ᮶事にᑐ䛩る㛵ᚰ

ẖ᪥ㄞ䜣䛰りぢたり䛩る と䛝ど䛝ㄞ䜣䛰りぢたり䛩る

あ䜎りㄞ䜣䛰りぢたりしない ㄞ䜣䛰りぢたり䛩ること䛿ない

11.3 

13.2 

12.0 

9.3 

40.4 

41.3 

38.0 

41.6 

25.6 

25.5 

25.7 

25.6 

22.7 

20.0 

24.3 

23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

඲ య

小学⏕

中学⏕

高校⏕

図４２－１ ୡの中のฟ᮶事に㛵䛩る会ヰ（Ｎ＝１，２６９）

䜘くヰ䜢䛩る と䛝ど䛝ヰ䜢䛩る あ䜎りヰ䜢しない ヰ䜢䛩ること䛿ない
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　【属性別集計結果】

  【経年変化】

　「ヰ䜢䛩ること䛿ない」について、２８年度ㄪᰝとẚ㍑䛩ると７．６䝫䜲䞁䝖ቑ加している。

　『ヰ䜢䛩る』䜢ぢて䜏ると、小学女子が５６．６％で最も高い。୍᪉、「あ䜎りヰ䜢しない」䜢ぢて
䜏ると、中学女子が２９．１％で最も高く、ḟいで高校女子が２７．３％となっている。䜎た、「ヰ䜢
䛩ること䛿ない」で䛿、小学⏕、中学⏕、高校⏕のいずれも、男子の䜋䛖が女子䜘りも高い。
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図４２－２ ୡの中のฟ᮶事に㛵䛩る会ヰ（Ｎ＝１，２６９）

䜘くヰ䜢䛩る と䛝ど䛝ヰ䜢䛩る あ䜎りヰ䜢しない ヰ䜢䛩ること䛿ない
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図４２－３ ୡの中のฟ᮶事に㛵䛩る会ヰ

䜘くヰ䜢䛩る と䛝ど䛝ヰ䜢䛩る あ䜎りヰ䜢しない ヰ䜢䛩ること䛿ない
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